

杜兰特复出,勇士吊打鹈鹕豪取14连胜 好戏上演,等待也是值得

时隔38天,杜兰特回来了。北京时间4月9日,勇士主场123:101吊打鹈鹕,因伤休战多时的杜兰特复出,表现出色。阿杜复出后上佳的状态,以及同全队的无缝对接,让外界担心与质疑消解了不少。伤病对杜兰特心智的磨砺,无疑也为勇士再度冲击总冠军,添上了一枚沉甸甸的砝码。

▶ 杜兰特复出,以上佳的表现带领勇士获胜。新华社发



本报记者 刘伟

虚惊一场

一个多月前杜兰特的受伤,让勇士如今回想起来,仍心有余悸。

北京时间3月1日,勇士客场挑战奇才的比赛中,杜兰特在队友帕楚利亚倒地时撞到了小腿骨,后经检查,杜兰特内侧副韧带二级拉伤,胫骨挫伤。

在杜兰特伤势正式确诊之前,外界弥漫着恐慌的气氛。有媒体推测,杜兰特很可能胫骨骨折,恢复期可能不是数周,而是长达数月之久,甚至赛季报销。

作为当事人,杜兰特那一

夜更是度日如年。在被撞的一瞬间,杜兰特表示,自己听到了小腿骨骨裂的声音,对骨折的担心,一度让其崩溃,“我知道腿部骨折需要4到5个月的恢复期,想到这些,我突然就哭了起来,我开始怀疑,不会吧……这是我在勇士的第一个赛季,我们打得很好,我也打得很好,这绝对是我们的一段美好时光。”

幸运的是,最终确诊结果显示,杜兰特不会赛季报销,预计缺席4周时间,这让他长舒了一口气。然而阿杜缺阵,对勇士在实力和心理上的打击还是显而易见的。在阿杜缺阵初期,勇士一度三连败,12场比赛输了接近一半,勇士经历了近三年当中,最严酷的考验。

满血复活

但勇士毕竟是曾经创造过联盟常规赛最佳战绩的球队,在经历了阿杜缺席以及密集赛程的考验后,他们迅速调整,并重回正轨,在杜兰特回归之前,球队已经豪取13连胜,这也是本赛季NBA最长的连胜。

不过,这波势如破竹的连胜,把杜兰特又置于了一个尴尬的境地,有人开始觉得,没有阿杜的勇士,完全可以更好。

事实真是如此吗?当然是否定的,拿杜兰特复出的本场比赛,很容易给出反驳。

在时隔38天复出的首战中,杜兰特完美地同全队无缝对接,

全场得到16分10个篮板6次助攻,他在场上的时候,勇士的效率更高,这样的表现,对一个久疏战阵的伤员来说非常难得。

显然,杜兰特的回归会给勇士更多的战术选择,让勇士内线多一层屏障,而绝非一个累赘。

好事多磨

勇士选择在对阵鹈鹕的比赛中让杜兰特复出也另有深意。目前,勇士已经锁定了联盟头名,战绩上已经没有任何压力,另外,球队常规赛收官阶段,是三个连续的主场赛事。

在这种情况下,杜兰特可以免去舟车劳顿,还能很自如

地在场上表现,而不用去刻意地考虑球队胜负,这对其迅速找回状态,带领球队在季后赛大干一场,是上上之选。

遗憾的是,有时候人算不如天算。就在阿杜强势复出之际,作为阿杜替身被引进的老将巴恩斯,在同鹈鹕的比赛中扭伤了脚踝,具体伤情还要进一步观察。

此外,库里因为小伤缺席了同鹈鹕的比赛,考虑到杜兰特、库里本赛季初在兼容上出现过一些问题。如今哥俩儿同时在场,会不会对球队目前已经形成的化学反应造成伤害?主帅科尔又该如何重新定位伊戈达拉、利文斯顿刚刚明确的位置?这些潜在的问题,都还需要尽快加以解决。

34岁林丹弥补遗憾,首夺马来西亚公开赛冠军 这次能成林,还是多亏李

本报讯 夺冠后林丹兴奋地脱下球衣,半裸上身,躺在场地上庆祝,这一幕虽然不陌生,但也是许久未见。赢下李宗伟,打破16年生涯东南亚无冠的尴尬,林丹才会如此激动。

“林李大战”一直是世界羽坛十几年来来的盛事,也是男子单打的主旋律。两人在三次奥运会上的比赛堪称世界羽坛历史经典中的经典。在过去17年间,两人共38次交手,林丹取得26场胜利。其中在两届奥运会决赛,两届世锦赛决赛,两届亚运会决赛中,都是林丹取得了胜利。林丹在双方世界大赛决赛交手的胜率是100%,李宗伟在世界大赛决赛一直过不了林丹这一关,成为他心中永远的痛。去年里约奥运会男子单打半决赛,李宗伟终于第一次在世界大赛单打比赛中以两分之差险胜林丹,但因体能消耗巨大,结果在决赛中输给了谌龙,他最终还是摆脱不了“千年老

二”的命运。

林丹职业生涯接近完美,拿到过两届奥运会单打冠军、五次世锦赛单打冠军,作为第一单打率领中国队五次夺得汤姆斯杯冠军,五次夺得苏迪曼杯冠军。职业生涯共拿到17个世界冠军,还两次夺得亚运会单打冠军,四次夺得亚锦赛单打冠军,成为羽毛球界唯一一位双轮全满贯得主。

他的遗憾除了在去年里约奥运会未能实现奥运会三连冠以外,就是在职业生涯中,东南亚三站公开赛从未夺冠。这里闷热的气候,强大的主场优势和裁判因素,导致他在职业生涯中一直未能如愿。他曾经在2005年和2006年闯进马来西亚公开赛决赛,但都负于李宗伟而未能夺冠。2015年李宗伟在禁赛期未能参赛,他第三次闯进马来西亚公开赛决赛,却负于谌龙而未能夺冠。

许多人都说,林丹在这样的年龄,随着状态的下滑,对手越来越多,很难在职业生涯末期再弥补在东南亚三站超级赛无冠的缺憾。马来西亚超级赛又是李宗伟的“自留地”,在这里他自2004年以来12次参赛11次夺冠,唯一输的一次还是发生在十年前,当时在1/4决赛中输给了中国名将鲍春来,可以说在他的主场要想赢他太难了。不过这一次,是一生宿敌李宗伟“成全”了林丹的圆满,也让这个冠军显得更有意义。

这场比赛林丹太想赢了。从第一局就开始不惜体力地跑动,积极进攻不断重杀,有一次鱼跃救球甚至在地上滚了两圈。首局李宗伟占优,最后19:15领先,林丹没有放弃,连得6分完成逆转。这局逆转让林丹自己也深受鼓舞,握拳庆祝胜利。第二局,连解说都认为林丹上局拼得有点凶,这局可能会



林丹击败宿敌李宗伟,弥补了自己职业生涯的一大缺憾。新华社发

放掉去打决胜局。但林丹没有。随着李宗伟杀球出界,林丹大吼庆祝夺冠,脱掉上衣,躺在场地上。虽然仅仅是一个巡回赛冠军,但这个场地曾经是他的梦魇,他就是想在这里宣告王者从未离开。

面对震耳欲聋的为李宗伟加油的声音,34岁的超级丹这次在他们面前击败了马来西亚

球迷的骄傲,也终于弥补了东南亚地区赛无冠的一大尴尬。(新体)

国家AAA级旅游风景区
世界最大的牡丹公园
曹州牡丹园 笑迎天下客
第26届菏泽牡丹文化旅游节
开幕时间:4月12日
客服电话:0530-5640188